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Verbraucherhinweise 
http://www.vandeweyer.net 

 
 
Bei allen Lieferungen und Leistungen der Firma van de Weyer Metallmanufaktur in Erfüllung von 
Aufträgen, die nicht im Zusammenhang mit ihrer gewerblichen oder selbstständigen beruflichen 
Tätigkeit erfolgt, beachten Sie bitte folgende vorgeschriebene Verbraucherhinweise: 
 

Widerrufsbelehrung 
 
Widerrufsrecht 
Sie sind als Verbraucher im Sinne von § 13 BGB an Ihre Bestellung nicht mehr gebunden, wenn Sie 
binnen einer Frist von 2 Wochen nach Vertragsabschluß widerrufen. Der Widerruf muss keine 
Begründung enthalten und kann schriftlich (z.B. Brief, Fax oder E-Mail) oder durch Rücksendung 
der Ware auf unsere Gefahr erfolgen. Zur Fristwahrung genügt die rechtzeitige Absendung an: 
 
M. van de Weyer Metallmanufaktur 
Holtweg 59a  
41379 Brüggen 
Tel.: +49 (0) 2157 – 87 56 50 
Fax: +49 (0) 2157 – 87 56 51 
E-Mail: info@vandeweyer.net 
 
Das Rückgaberecht ist unter anderem entsprechend § 312d Abs. 4 BGB gesetzlich ausgeschlossen 
bei Verträgen, über die Lieferung von Waren, die nach Kundenspezifikation angefertigt wurden 
(z.B. durch Lackierung in einer Sonderfarbe) oder eindeutig auf die persönlichen Bedürfnisse 
zugeschnitten sind oder die auf Grund ihrer Beschaffenheit nicht für eine Rücksendung geeignet 
sind oder schnell verderben können oder deren Verfallsdatum überschritten würde.  Im Falle einer 
wirksamen Rückgabe sind die beiderseits empfangenen Leistungen zurückzugewähren und ggf. 
gezogene Nutzungen (z.B. Gebrauchsvorteile) herauszugeben. Bei einer Verschlechterung der Ware 
kann Wertersatz verlangt werden. Dies gilt nicht, wenn die Verschlechterung der Ware 
ausschließlich auf deren Prüfung wie sie dem Kunden etwa im Ladengeschäft möglich gewesen 
wäre zurückzuführen ist. Im Übrigen kann der Verbraucher die Wertersatzpflicht vermeiden, in dem 
er die Sache nicht wie ein Eigentümer in Gebrauch nimmt und alles unterlässt, was deren Wert 
beeinträchtigt. 
 

Ende der Widerrufsbelehrung 
 
 
 



 
 
 
 

 
 

van de Weyer 
Metallmanufaktur 

Seite: 2 von 3 

 
 
Verbraucherhinweise für Fernabsatzverträge 
 
Frachtkostenfreie Lieferung 
Ab einem Bestellwert von 150,- EUR liefern wir frachtkostenfrei innerhalb Deutschland (Festland).  
Die im Warenkorb angezeigten Versandkosten bleiben ab einem Bestellwert von 150,- Euro 
(innerhalb Deutschland Festland) bei der Auftragsbestätigung, die Sie nach der Bestellung von uns 
erhalten, unberücksichtigt.)  
 
Lieferzeit 
Die Regel-Lieferzeit entnehmen Sie bitte der jeweiligen Produktbeschreibung. Beachten Sie bitte, 
dass wir die Lieferzeit nur annähernd angeben können. Da wir die meisten Artikel auftragsbezogen 
anfertigen, fragen Sie die genaue Lieferzeit bitte an. Bitte bestellen Sie rechtzeitig. Wir lagern Ihre 
Ware kostenlos bis zum Wunschtermin ein! 
 
Lieferservice 
Wir liefern per Paketdienst oder Spedition unserer Wahl (nur versicherter Versand). Sie haben aber 
auch die Möglichkeit, die bestellte Ware persönlich in unserer Kunstschmiede abzuholen. Bitte 
vereinbaren Sie dafür einen Termin. 
 
Lieferungen in die Schweiz 
Bei Lieferungen in die Schweiz fallen Zollgebühren in Höhe von 35,- EUR an. Die Rechnung kann 
ohne deutsche Mehrwertsteuer ausgewiesen werden. Sie zahlen dann nur die Schweizer 
Einfuhrumsatzsteuer. Die Versandkosten für die Schweiz fragen Sie bitte an.  
 
Lieferungen in alle EU-Länder 
Bei Lieferungen in EU-Länder wird die Rechnung mit deutscher Mehrwertsteuer ausgestellt. Wenn 
sie eine Umsatzsteuer-Identnummer haben, kann die Rechung ohne deutsche Mehrwertsteuer 
ausgestellt werden. Die Versandkosten für EU-Länder fragen Sie bitte an. 
 
Ware annehmen 
Alle Produkte werden mit größter Sorgfalt verpackt. Bitte prüfen Sie sofort nach Empfang der Ware 
diese auf Vollständigkeit und Unversehrtheit. Sofern offensichtliche Schäden festzustellen sind, 
bitten wir Sie diese dem Transportunternehmen sofort anzuzeigen. Damit wir Ihnen in diesen 
seltenen Fällen schnellen Ersatz beschaffen können, bitten wir Sie uns eine e-mail mit der 
Beschreibung des beschädigten Teils zukommen zu lassen. 
 
Zahlung 
Es stehen Ihnen -soweit nichts anderes vereinbart ist- die innerhalb des Online-Shops genannten 
Zahlungsmöglichkeiten zur Verfügung, u.a. Zahlung per Bankeinzug, Vorauskasse, Barzahlung 
oder Nachnahme. 
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Für Lieferungen außerhalb Deutschlands gilt nur die Zahlungsart 100% Vorkasse. Nach 
persönlicher Vereinbarung akzeptieren wir auch eine Anzahlung mit 50%. Die Restzahlung von 
50% ist dann spätestens fällig bevor die Ware unser Haus verlässt. Bei eigener Abholung können 
Sie die Waren auch in bar in unserem Hause bezahlen. 
 
Zeitpunkt des Vertragsschlusses 
Nach Eingabe Ihrer persönlichen Daten und durch Anklicken des Buttons OK  geben Sie eine 
verbindliche Bestellung der im Warenkorb enthaltenen Waren ab. Die Bestätigung des Eingangs der 
Bestellung folgt unmittelbar nach dem Absenden der Bestellung. Der Kaufvertrag kommt mit 
unserer Auftragsbestätigung oder Lieferung der Waren zustande. 
 
Einsicht in den Vertragstext 
Sie können unsere allgemeinen Geschäftsbedingungen (AGB) jederzeit auf dieser Website einsehen. 
Ihre konkreten Bestelldaten sind aus Sicherheitsgründen nicht per Internet abrufbar. 
 
Anbieterkennzeichnung 
van de Weyer Metallmanufaktur 
Holtweg 59a 
41379 Brüggen  
 
 
 
 
Stand: 01. Februar 2010 


